





Pbiba «[1apyCHUK»




Eo Bpemenn Epf. Beca(macchl) EQ.onuvHbl ?
(paccTosiHuS)

MM, U, CM, KM/U, K2, OM, KM,
Km/c, m, y, cym., CM/MUH, 2,
C, MUH, M, M/C



Eo Bpemenn Epf. Beca(macchl) EQ.onuvHbl ?
(paccTosiHuS)

C

MUH

cym.

MM, CM, KM/Y4, K2, OM, KM,
Km/c, m, U, CM/MUH, 2, M,
M/C



Eo Bpemenn Epf. Beca(macchl) EQ.onuvHbl ?

(paccTosiHuS)
C l
MUH K2
u U
cym. m

MM, CM, KM/4, OM, KM, KM/C,
CM/MUH, M, M/C



Eo Bpemenn Epf. Beca(macchl) EQ.onuvHbl ?

(paccTosiHuA)
C l MM
MUH K2 M
) u oM
cym. m M
KM

KM/4, KM/C, CM/MUH, M/C






3apayal. JlerkoBaa mawmHa npowna 160 km 3a 2 u.
B TeyeHUue Kaxaoro yaca oHa npoxoaguna
oavHaKoBoe paccTtossHue. CKONMbKO KM npoxoauna
3Ta mawinHa 3a 1 4?

14 1y
| —

160 Km

T




CkopocTb — U
(KM/4, KM/MUH, M/C)
PaccTtosiHne — S
(KM, M, AM, CM)
Bpemsa - t
(CYT., 4, MUH, C)



CKkopocTb = PaccTtosHue . BpeMms

V=3S:t




3apada. JlerkoBasa mawimnHa npowsa 160 km 3a 2 4. B
TeYeHne KaXkaoro 4yaca oHa npoxoguna oauHakoBoe
pacctosgHmne. CKOmnbKo KM npoxoausna ata malwumHa 3a 1 4?

160 : 2 = 80 KmM/y

14 1y
| —*

160 Km

T




3agada. Auct nponeten pacctosiHme 1100 m
3a 11 MmuH. C Kakon CKOPOCTbIO NETEN ancT?




3agada. Auct nponeten pacctosiHme 1100 m
3a 11 MmuH. C Kakon CKOPOCTbIO NETEN ancT?

1100 : 11 = 100 m/MuH




3apada 1. Camonet 3a 3 4 nponetaet 840 Km, a
BEPTONET TAKOE XE pacCToAHUE NMPEOJONEBAET
3a / 4. HamguTe ckopocTb caMoreTa U
BepTOneTa.

1) 840:3 = 280 (km/4) — CKOpOCTbL camorieTa
2) 840:7 — 120 (KM/4) — CKOPOCTb BepTOsieTa




Ha yyacTtke gnmHon 360 KM CTOUT 3HaK
orpaHn4YeHnsa ckopocTt Ao 60 Km/u.
HapyLwwun nn BoguTtenb npasunia, ecnm OH
npeoaonen aTo pacctosdHue 3a 4 u.



Ha yyacTtke gnmHon 360 KM CTOUT 3HaK
orpaHn4YeHnsa ckopocTt Ao 60 Km/u.
HapyLwwun nn BoguTtenb npasunia, ecnm OH
npeoaonen aTo pacctosdHue 3a 4 u.

360:4 = 90 (km/u)



3anadya Ne1
Ynutka npononana 100 cm 3a 2 myH. Hangute
CKOPOCTb YIMUTKU

3anada Ne2 |
3asL, Korga emMy yrpoXaet OornacHoOCTb,
npoberaeT 3a 6 ¢ 72 M, a MbllLb BEXUT CO
CKOPOCTbIO 2 M/C. KTO U3 HUX BeXuUT ObICTpee
N HA CKOJ1bKO? /




3anadya Ne1
Ynutka npononsna 100 cm 3a 2 MUH.
Hangute CKOpoCTb YIUTKU
100:2 = 50 cm/MuUH

3anada Ne2
3asL, Korga emMy yrpo)aet OrnacHoOCTb,
npoberaeTt 3a 6 ¢ 72 M, a Mblllb BEXUT CO
CKOPOCTbIO 2 M/C. KTO U3 HUX BeXUT ObICTpee
N HA CKOJbKO?
1) 72:6=12(m/c) — ckopoCTb 3anua §
2) 12-2 = 10 (m/c) -




CkopocTb = PaccTosaHue : Bpems

v=3:t
JKuBotHoe |PaccrosHue |Bpems CKOpOCTh
Jloce 210 km 34
Kupad 80 kM 24
3eopa 240 kM 4 4
I'ermapa 330 km 3q
JleB 320 km 4 q




JKuBotHoe |PaccrosHue |Bpems CKOpOCTh
Jloch 210 xkm 34 70 km/4
Kupad 80 KM 24 40 xM/4g
3eOpa 240 kM 4 g 80 xm/dg
I'enapn 330 xm 34 110 km/4
JleB 320 kM 4 4 80 km/4




*12 BannoB — «5»

*9-11 bannoB — «4»

*6-8 bannoB — «3»

«5 6anNnoB N MeHee — «2»






3a 6 yacos TypucT npowwén 30 kM. 5%
C KaKkon CKOPOCTbIO OH LLEN? =




TaHa npobexana 30 m 3a 6 ¢. C Kakon cpeaHeEN
CKOPOCTbIO OHa bexana?

30 : 6 =5 (Mm/c)-cp. CKOPOCTb




ToBapHbI noes3q npowen 120 km 3a 3 4, npoxoas 3a
KaXkgbIn 4ac ogunHakoBoe paccTtosHue. C kakou cpenHeun
CKOPOCTbIO OH ABurarca?

120 : 3 = (40 KM/4)- cpeaHsAA CKOPOCTb




MoToUMKNNCT exan 3 4 co cpeaHen cKopocTbio 60 KM/Y n
2 4 co cpenHen ckopocTbto 70 km/Y. Kakoe paccTosiHue oH
npoexan 3a BCE 3TO BpeMsi? Y3HaW CpeHIO CKOPOCTb €ro

OBUXKEHUA. 60-3+70-2=320 (KM)
320: 5=64 (KMlq)Cp.CKOpOCTb

70 KMm/y




